
Referat fra møte i Miljøkomiteen 22.11.22  
Til stede: 
Ingrid Lønhaug (leder) 
Torbjørn Mathiassen (medlem) 
Anne Henriksen (sekretær) 
 

 
Meldt /ikke meldt forfall: 
Lill Solveig Arneng (medlem) 
Rune Arild (medlem)  
Jostein Andreassen (medlem) 

 

Sak 1 – Utdeling miljøpris? 
Det ble diskutert om vi skal dele ut en pris til lag/forening som har utmerket seg i forbindelse med 
søppelryddeaksjonen eller i annen miljørelatert forbindelse i løpet av året, med hensikten å øke 
engasjementet og motivasjonen blant alle til å gjøre en hederlig innsats.  
Det som taler mot å dele ut en pris, er at vi ikke har annonsert på forhånd at det kan bli utdelt pris, 
slik at ønsket bak utdelingen om å motivere til årets ryddeaksjon ikke var til stede. 
På den annen side skal det ha vært utdelt miljøpris av forrige miljøkomite, forrige valgperiode, så 
det er ikke et tiltak som er «tatt ut av luften», og en prisutdeling i år vil kunne brukes som 
inspirasjon for neste års innsats. 
Det er få som har utmerket seg i årets søppelaksjon, deltakelsen har vært mindre enn ønsket og det 
er ikke alle rodene som har blitt ryddet like godt. 
Vedtak: 
Miljøkomiteen deler ut miljøpris på kr 5.000,- for 2022 til det laget som har gjort best innsats ut fra 
en totalvurdering etter årets innsamlingsaksjon. Kunngjøres på årets siste kommunestyre, 14. des. 
 
Sak 2 – Nofi status   
Lukt:  
Komiteleder ringte 20. oktober og la fram påstand om at vi har fått klager over lukt fra anlegget 
samme uke. Fikk til svar at bedriften ikke har fått melding om lukt siden 2019, og at de ønsker 
beskjed dersom det kjennes lukt i Værret.  
De som kjenner lukt fra notvaskeriet må melde fra om det til bedriften eller til miljøkomiteen med 
sted, dato og evt. klokkeslett for registreringen slik at bedriften kan spore tilbake hva som skjedde 
akkurat da og som medførte luktproblemer for omgivelsene. 
Lagring av nøter: 
Daglig leder på Nofi opplyser at nøter lagret på Kollagernes skal fjernes. Bedriften leier plass på 
fyllingen til containerkaia hvor det skal lagres vaskede, rene nøter. Alle finnmarkskundene er 
overført til Kvalsund. Det blir permitteringer framover, og har også vært en del i det siste på grunn 
av at havbruksnæringa står på vent for tida, og det har bare ikke vært arbeid til alle. 
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning. 
Miljøkomiteen vil arbeide for å finne en varslingsrutine i forbindelse med luktutslipp slik at 
omfanget kan synliggjøres og tiltak finnes og iverksettes. 
 
Sak 3 – Gjerder rundt industribygg  
Komiteleder har snakket med Rune Bakke (Nofi) og Roy Waage (Industriparken) om gjerde. 
Industriparken har satt opp et byggegjerde mot Strandveien, og opplyser at dette tas ned så snart 
byggearbeidene er ferdig og strømkabel er flyttet, dvs. sommeren 2023. Det vil da bli satt opp et 
permanent gjerde. 
Vedtak: 
Saken er avklart og orienteringen tas til etterretning. 
 



Sak 4 – Forsøpling fra Kågen Slakt 
Etter oppfordring fra miljøkomiteen har Skjervøy kommune sendt ut brev til Kågen Slakt med 
spørsmål om hvilke planer de har for å rydde opp da bygget deres i Lille Kobbepollen står til 
nedfalls. Innhold og bygningsdeler forsøpler nærområdet, og bygget oppfattes som en fare for folk 
og dyr som ferdes i området. Frist for svar er gått ut, og ingen ting er gjort. Hva skjer videre?  
Kommunalsjef for teknisk drift og utvikling opplyser etter møtet at kommunen vil sende nytt skriv 
til byggets eier da en har forståelse for deres utfordringer med å svare på brev midt i reinflyttinga. 
Vedtak: 
Saken følges opp neste år. 
 
Sak 5 – Støy fra mopedkjøring i sentrum 
Saken gjelder uvettig og hensynsløs mopedkjøring på tettstedet med trimmede/lydpotteløse 
mopeder i stor fart og til alle døgnets tider. 
Komiteens leder ringte det lokale politiet som opplyste at det har vært kontroll på stedet senest 19. 
oktober, men på grunn av at dette varsles på «ryktebørsen» har kontroller liten eller ingen effekt. 
Politiet har også hatt møter med ungdommene på skolene og med foreldre, men oftest forsvarer 
foreldrene de unges framstilling, og møtene blir uten effekt. 
Nå er det lite mopedkjøring som følge av vinterføre, men om ikke foreldrene tar affære må vi 
forvente at aktiviteten gjenoppstår til våren, med stor risiko for alvorlige ulykker. 
Vedtak: 
Saken følges opp neste år. 
 
Sak 6 – Eventuelt 
• Parkerte biler. 

Den røde bilen i indre havn og en hvalsafari-bil nedenfor hotellet er borte, men det er kommet 
nye andre steder. Kommunens trafikksikkerhetsplan og skiltplan som er vedtatt/under arbeid, 
vil legge til rette for at det kan settes opp skilt og at hensatte biler kan fjernes. 
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning. 
 

• Melding om søppel i fjæra i Finneidet-området. 
Vi har fått rapport med bilder av relativt stor mengde av noe som ser ut som plastisolasjon fra 
bygg i fjæra mellom Finneidet og Sjøburdneset. Noe er samlet sammen og belagt med stein for 
å hindre spredning.  
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning og følges opp med hensyn til rydding. 
 

• Oppretting av akutt miljøpatrulje. Miljøkomiteens leder tar kontakt med Frode Langstrand for å 
høre om han kan organisere en gruppe (ungdommer) som kan rykke ut og hente inn søppel mot 
en liten påskjønnelse.  
Vedtak: 
Miljøkomiteen gir kr 1.000,- til en Akutt Miljøpatrulje for hver utrykning som vi bestiller. 

 

Møtet ble hevet klokken 19:15. 
 

Ingrid Lønhaug       Anne Henriksen 
Leder        Sekretær og referent 
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